

МБОУ «СОШ № 112» Авиастроительного района г.Казани



Акция : «Мы помним, мы гордимся!»
В рамках конкурса «Растим патриотов России»

Труженик тыла

Жуков Павел Иванович

(1910-1988)



Мой дедушка, Жуков Павел Иванович, родился в деревне Шереметьевка, на территории нынешнего Татарстана, в зажиточной семье, у него было две сестры Галина и Валентина.

В конце 20-х годов семья была вынуждена переехать в Казань, где дедушка окончил ремесленное училище и техникум, прошел службу в армии в Тоцких лагерях, представленная фотография сделана сразу после прохождения срочной службы. Был женат, имел двоих детей Николая и Наталью - мою маму. Николай трагически погиб во время несения дежурства в ДНД от руки преступника в 1961 году.

Жуков Павел Иванович во время войны был востребован как специалист, получил «Бронь» от призыва в армию и работал в Отделе главного механика 16 завода , во время Войны он практически жил на заводе. У дедушки было очень много технических изобретений, рационализаторских свидетельств. До последних дней жизни, находясь на пенсии, дед часто посещал завод, который оказал затем большую помощь семье при похоронах.

Мы запомнили дедушку как жизнелюбивого человека, который был постоянно занят делом и этим подавал пример нам внукам и правнукам.

Я помню, я горжусь!!!

Учитель музыки Щербакова Н.В.

